

ВЕЛИКА СРБИЈА



НОВИНЕ СРПСКЕ РАДИКАЛНЕ СТРАНКЕ
СПЕЦИЈАЛНО ИЗДАЊЕ, БЕСПЛАТАН ПРИМЕРАК

СТАРА ПАЗОВА, АПРИЛ 2001. ГОДИНЕ
ГОДИНА XI БРОЈ 1595



Љуби
своју земљу,
не пожели туђу.



Поделити све са
својим народом.

одборнички кандидат српске радикалне странке
у изборној јединици 7 Голубинци 1

СИНИША БУЂАНОВЧАНИН

У предизборној кампањи, одржаних избора 23. 09. 2000. год. ДОС је обећао промене, бољи живот, много пара из иностранства, па је народ гласао за њих. Уместо обећања и промена на боље ДОС је донео разочарење: хлеб је поскупио са 3 на 12 динара, уље је поскупио са 11,5 динара на 45 динара, шећер је поскупио са 8,5 динара на 30 динара, гас је поскупио са 1,96 динара на 11,3 динара, поскупила вода за пиће, одношење смећа и тако даље, одустајање од континуитета Југославије, отимање општина на југу Србије и на северу Војводине, општа нестабилност и страх у народу.

ЦЕНИ ТУЂЕ, АЛИ НЕ ДАЈ СВОЈЕ

Општинска Влада Старе Пазове није успела да остане на власти ни 6 месеци, сада Општина Стара Пазова нема Владу. Без стручног кадра ДОС не може ни Општинску владу да формира, а камоли да искаже побољшање рада и квалитета у јавним општинским комуналним службама.

Све ово народ је већ схватио, питам нашег комшију чика Милана, како здравље чика Милане, е мој синовче видићеш кад дођеш у моје године, али није лоше. Чујем чика Милане да си гласао за ДОС, е па мој синовче они су нам обећали промене, бољи живот па ја чуо како људи причају на шору, ако победи ДОС да ће нам дати много пара и да ће држава бити много боља, е па ја дај да пробам.

Али чуо сам синовче да си ми одавно у Српској Радикалној странки.

Јесам, чика Милане у Радикалима сам зато што мислим да једино Радикали не дају лажна обећања него се труде да свој народ изведу из кризе радом и врате на патриотску линију. Знаш мене, ја само у рад верујем. Богами синовче не знам шта да ти кажем у ово време сам јако збуњен, ови што су владали немогу да кажем обећавали су и лагали, али смо преживљавали а шта нас сад снађе јаднисмоти. Јутрос одем у продавницу да купим хлеб и понесем 16 динара, па синоћ су рекли да је хлеб у Србији 8 динара, трговац ми да два хлеба и каже 24 динара, ја му кажем да сам синоћ гледао на телевизији и да је хлеб 8 динара, а он ми уз смех каже па зар ти још верујеш овој телевизији, а ја па сад се променило и он се опет насмеја и рече "да али само имена и ликови".

Сада седим и размишљам у којој држави ја то живим, па сам мислио у Србији, а шта је то Србија, има председника али га не можемо видети ни чути, али га имамо.

Владу и председника Владе имамо, њих до душе често виђамо само никако да их скупе на гомилу, они су више по свету него код куће. Онда мислим Југославија, али шта је Југославија, држава чији председник је стално на "коленима" по неким европским и светским дворovima, а председник Владе ил како то Сремци кажу "Газда није газда ни у својој кући". Тако да ја сада размишљам председник иде по свету јер несме по Југославији. Неволе га на југу, Косову и Црној Гори тако да кад саберем и одузмет па он није председник целе Србије а камоли Југославије. Председник Владе не може да влада у Црној Гори, не може да влада ни у Србији. Па чију он Владу онда заступа.

Та одма сам ја рекао тај Жижић ми се не свиђа до јуче је чувао леђа Милошевићу, а данас то чини Коштуници, а ми Срби знамо да је потурица гори од Турчина.

Е мој чика Милане све то ти лепо исприча, али зар те због свега тога не гризе савест, јер и ти си за то гласао.

Е како да ме не гризе, зато ти то и причам. Е сада да те питам чујем да се ти из тог врашког ДОС-а свађају оћел бити скоро тих избора, да их променимо далека им лепа кућа. Чика Милане на срећу тако је, ево ми у Голубинцима имамо већ 8 априла да делимично исправимо грешку.

Синовче сада ћу бити паметнији и гласати за 1 јел сте ви опет тамо, тако је чика Милане, па нека нам је Бог на помоћи.

МИ СЕ НИСМО ПРОМЕНИЛИ СРПСКА РАДИКАЛНА СТРАНКА ОСТАЈЕ И ДАЉЕ ПРИ СВОМ ПРОГРАМУ

Социјалистичка партија Србије је показала да није била способна да изведе народ из политичких, националних, економских и социјалних тешкоћа.

ДОС-а је народу већ ДОСТА и ако је тек дошла на власт.

Перспектива и будућност је у СРПСКОЈ РАДИКАЛНОЈ СТРАНКИ

Гласајте за представника Српске Радикалне Странке на ванредним Изборима заказаним за 8. 04. 2001. године у Голубинцима.

СИНИШУ БУЂАНОВЧАНИНА

ПОД ТЕРЕТОМ ЈЕ ЛАКО КЛЕКНУТИ, АЛИ ЈЕ ТЕШКО УСТАТИ !

**ГЛАС ЗА РАДИКАЛЕ, ГЛАС ЗА СРПСКИ СПАС!
СРБИЈА ЈЕ ВЕЧНА ДОК СУ ЈОЈ ДЕЦА ВЕРНА**

Оснивач и издавач: др Војислав Шешељ ■ Главни и одговорни уредник: Сениша Аксентијевић
■ Заменик главног и одговорног уредника: Петар Димовић.

Број уредила редакција за Стару Пазову: Братислав Недељковић, Срђо Комазец, Владимир Абаџија, Ђорђе Батинић и Сениша Буђановчанин.

Новине "Велика Србија" уписане су у регистар јавног информисања министарства за информације под бројем 1104. од 05.06.1991. ■ Тираж: 400 примерака.